ClokeHUEe U BbIUUTAHUE
NECITUYHBIX IPOOCH.
Ypok 0000111eHMS U
cUcTeMaTHu3aly 3HaAaHUMH.

Ilpezenmayusn K ypoky
- mamemamuku 6 5 Kiaacce




Llenn ypoka

 [IpoBecTn aHain3 OMIMOOK
KOHTPOJIbHON paOOTHI

* YKPEIUIATHh HABBIK CJIOXKEHUS U
BBIYMTAHUS OCCATUYHBIX APOOCi

* [IoBTOPUTH ITOPSIIOK BBIMTOJIHEHUSA
IEUCTBUM




Bonpocel

» Kak cpaBHUTH JCCATUYHBIC ApOOH?

e Kak CJI0XHUTH WUJIU BBIYECTH
AECITUYHBIC ApOOu?

» Kak OKpyIiiuTh AE€CITHUYHBIC IPOOH
110 HY>KHOTO paspsaa’




Camas pacrpoCTpaHCHHAs OINOKA —
IIOPSIIOK BBIIOJHEHUS JICUCTBUM

73,42 - 54,637 - (9,66+4,04)

1) 9,66 2) 7342 3) 18,783
4,04 54,637 13.700
13,70 18,783 5,083

84,37 - 32,683 - (3,56 + 4,44)

2) 84,37 3) ~ 51,687
32,683 _8.000

51,687 43,687




OKpyITICHUE YHCEI

J10 IecCsThIX:

547 =55
8,74 =87
4,98 =50

J1o COTBIX:
5,473 =547
8,744 =38,74

4,089

~ 4,09

Jlo equHUIL:
127,49 =127
358,54 =359




OKpYIIIMTE KaXKI0€ U3 YUCEII
a) 10 CAUHMUII;
0) 10 JECAThIX;
B) 1O COTBIX

1) 584,356

,QQQ 2) 935,0846
/)

- l” 3) 0,8355
/'/







? KM/4

< Tedenue peku 2,9 km/4

P) ' S . ‘nk— - = A_—7

'- CKOpOCTh Karepa
—
IIPOTUB TCUCHMUS

T ? KM/4 26,4 xm/a

1) 26,4+2,9 = 29,3 (kM/4)-coOGCTBEHHASI CKOPOCTE
Karepa

2)29,3+2,9 = 32,2 (km/4)- CKOPOCTh Karepa 1o

TCUEHHUIO




Onpenennure KOOpAuHaThl TOYEK
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Pemnre ypaBHEHUA

1 ypoBEHb 2 ypoBeHb
a) 45 —x =38,783 a) 3,97x+20,4x +0,63x = 5050
x=6,217 x =202
6) (x+1,7) - 6,02 =10,4 0) 80,6 - (x —7,98) = 63.4

X = 14,72 X:25918




HCTOYHUK INabIoHa:

ACi

MAOY nuueii No21

2. Heanoeo

aiim: hitp://pedsovet.s




